OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RJESAVANJA ISPITA: OD DO

MATEMATIKA 1: KOLOKVI] 2: Trajanje 120 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama  oooo
je dozvoljen samo pisa¢i pribor, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali

pribor, formule, uredaji, biljeske i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili _—
pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljuceni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji U
primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora

tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moZe za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE
JEDNOSTRANO NA PREDLOSKU KOJI MOZETE DOBITI OD NASTAVNIKA. ‘ Broj |

Ime 1 prezive: VARLA HWC" - CAR. BroJ INDEKSA: | T - ( _Oo_l,é,-—wlcf(’do"a
1. Istraziti konvergenciju reda: Z (\/ n® —3n — n) /
n=1

r? -1 y S

q — 12 { (/}

3. Za funkciju iz prethodnog zadatka napraviti skicu grafa funkeije (i izracunati sve $to nedostaje u prethodnom %
zadatku do odredivanja toka funkcije).

2. Odrediti sve asimptote funkcije f(x) =

4. Odrediti domenu i drugu derivaciju funkcije g(x) = arctan (e*).

5. Za funkeiju iz prethodnog zadatka napraviti skicu grafa funkeije (i izratunati sve §to nedostaje u prethodnom
zadatku do odredivanja toka funkcije).

_ Xt M.A.
@ -Q(X) - N , = 'J‘\
o LY, lgmey (2

e .
a x‘L{o (it X?’—']. {:)‘ /‘XL‘ {_Z-,L ) \/
X-‘ ‘é_h ] //_ Y e L’"‘xl’ = /'.)(L ?'/: y = -l_' E
Lri2e> '
Awo P51 oM TALH P 1€
-~ - . v /,-r—-—-—__—'—
ASITTPOTA TADA Ve MDic e S o rAligtes)
Posto)ATr  kosa #A K51 / pRpy 5
STEAN) / | xcj;; Y x> 1 el [fre? 2 4
e A W J{(; 1A - x xm) . -————_h'1 A xX¥=Xx?
TRAZ(TE ? ' R
: tit, 248TO ! Lk, i - X+ "
B ¥ %o "ﬂ__k’ . O _
j,-’;.q =2 T 0 e leose
e — e asmphot ./
KO TL R o 3 Cf’ = :—;__“"
o 57{_ 7o6L/ el verry e, ¥ lEae
! E =
| AS7 TOTAI A Kapa x>+g yopi |
= i 1 2 . verale .
‘%L_. ‘M/TTE Dfﬂl‘ Jé— Lin _ xz" \7" ert| “ ue Pk“ \/

XD-) ,:1—_:1/-‘ ' 7 L

|

& ]
(S8 —

)

/Z'w, Al<) =tc0




ImE 1 PrEZIME: VAN \A HQAsC -cd@ BROJ INDEKSA: k# — |- OO - 2040
ﬁ{/ﬁnﬁéﬁlov KRI N&J ﬁm élonf go’n»v'b?«mq
v

NAtZ % < R:."‘{:IT’ VTN eorw?,\“
Lo
S ( § 3 n" —"bn-l’i ~n4A ( Y2n *0 /n
o
n=4 n .bn.. n m'ﬁl’ﬂ

ove ME Rep S oz -

1
= 2 . , : TIVAM 1 11 Ce ANON ¢/ A7A
=4 Z < 4 l“"“‘”’ﬁ“’")('rﬁeewm le PromATRAT

Z/ 22 251

PUER! (Vip)) Theoter wuias LT

@ domenn KomVeRGE e ()¢
-x= .9 /(_0
XL: L r
X® 54 /
X=2 D(F} _75\?‘,2; 2_2 \/
@ WL Tods
0\-) 24 X 05 (\/ '0) 20 )/ os Cx =°)
_-—L’O/(l’-’{z) E‘() ""—")‘?_so X
KVADRAT | """0 '-, -
D‘?UG; KO%N 9 v & I/r- P;(O 4 (.—‘.qn‘)
NSV [INVERAE xX=1 =1

ﬁ(/

Meropa YENCHANVA

HT0 STE POBIL/
SAITe )EDMD
RIgSEM)E op

—*m'—-l‘

@O@




IME 1 PREZIME: \/AN_\A HV-A‘D'D.C,' -cAQ BROJ INDEKSA: |3 -\ - DOS¢ -7221D
® eesmenid

},':o ;?)'2 S~ w2X
I R V5 S\ | £
b (-4 (a=x®) = (= 4) (1-x")- Gx= 25> (223494)
. (H‘XL)L “ ( ’1—\)5»?'\7/ /

R O D G G B
‘Bx=0

=0 VAD | paeT
{ ) Y " D'L-‘ -
i ‘ }o Y- o* = L0 Tmax (O;"‘H
» y NN
@ ) Ao IMATE DA
4::35-; IR /e ovDJg 17AX
£0=) = $lx )
. -X
x7:1 )?_ qu(
_ =t o
7-x? 4 2% W
. .
) 4~ T
cxly x4 .
® bt T g T 1 T
OMABIT | (onic esmp &
-D’ €x A, m,(uue_,(l;.' -
o~ N |
e vm uh s )
, T T Y.__ , Y'* 5 -
Y |y y \ \
‘,]1(7/7 / \\
- [ e
\{‘ Y=
6) ot IMFGE&L\G b) e SS— ‘-—f"ﬁ";m

G B fUe-x4)~ (6x) (16-x4)"
tf 65 \
X (@‘“’Xz)!) - %ié;):;)' — (2 (Jéﬁx‘l;.;]b )<

‘1 7 i/
‘7)( ) o 96 '..éxzf__ 1!1)‘"7
-{6-):‘1 o
16- x %




IME 1 PREZIME: VAN HEASTIC - cAQ BROJ INDEKSA: |3 —4 - Qpb6~ 2240

P

- po ‘L - ‘3;— ﬂql--gu- H "- x + oo

OVDJE
ISPA A
COKAL M
7HeSt v M
| U tock
T(o-4) GOJE $7& =
'O | ZpACUAY,

FO oNOrE  [SPapA

i )= -c0 ]

X2-14

vo WaYe Toet FUMKHE Je

M RAZIM]  VRLO PobEDE SREDKO-

SKoLSKeG, CINy Ml SE DA

TEEPATE Jos ypeiT! GEADIVO OBE/H;EA/O YA Sermane v

U 2ADMA B TEDMA (mASTAVE . fokl g?fj TE SAr RUYESIT/
VEKE StoEMJE PRI‘yERE




